

# 新一轮大幅降温今日开始

## 泰安发布蓝色寒潮预警, 25日最低气温可达-12℃

本报泰安12月22日讯(记者 陈新 见习记者 王鹏) 随着冬至的到来,新一轮寒潮进入泰城,22日,泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号,23日泰安气温将明显下降,降温幅度为8至10摄氏度,预计25日早晨最低气温可达-10至-12℃。

22日是传统的冬至节气,冬至过后,各地都将进入一个最寒冷的阶段,也就是人们常说的“进九”。就在这个节气,新一轮寒潮攻入泰城,泰安市气象台于22日14时50分发布寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,今天夜间到明天,泰安北风2至3级逐渐增大到4至5级,同时气温明显下降。预计25日早晨最低气温可达-10至-12℃。

泰安市气象部门提醒,政府及有关部门按照职责做好防寒潮准备工作;广大市民要注意添衣保暖;各地要做好防风准备工作。

另外,由于近期天气干燥,泰安市气象台发布火险等级气象条件预报,预报火险等级为四级,工作人员提醒市民严格控制火源,注意防火,禁止室外明火作业。

未来三天具体天气预报为,23日,多云转阴,最低气温-3℃左右;24日,晴到少云,北风4至5级,最低气温-9℃左右;25日,多云,北风3至4级,最低气温-11℃左右。

## 兔子迎新年

21日,在泰安市邮政局青年路邮政支局门口,8岁的尹晓彤(右二)高兴地吧信封投递到兔子造型的邮筒里。随着兔年的临近,邮政局在入口处摆放了一个兔子造型的邮筒,红色的颜色和可爱的造型,带给每位投递文件的市民一份轻松、喜悦的心情。 本报记者 陈琳 摄



## 泰城部分区域将暂时停热

恢复供暖后,市民注意排除气堵

本报泰安12月22日讯(记者 赵兴超) 由于电力检修,23日及28日泰城部分区域供热运行将受到影响,供热设备无法运转造成停热。22日,记者从供热部门了解到,在恢复正常供暖后,居民家中暖气设备容易出现气堵现象,请市民届时及时排气。

地公寓、泰创、华龙家园、圣苑苑等,影响供热范围:长城路以西、东岳大街以南、迎胜路以西,泰山大街以北;12月28日8:00-14:00,停电区域:北望岳路西侧,长城路长城小区,影响供热站点:长城站、地质三队、望岳西路站、市政大楼、长城站等,影响供热范围:灵山大街西段以北,长城路以东,环山路以南,迎胜路以西,长城小区与松园小区。

22日,记者从泰城供热部门了解到,受23日及28日泰城部分区域电力检修影响,相关区域换热站机器无法运转,在停电时间内将停止供暖。主要停热区域及时间如下:12月23日8:00-14:00,停电区域:长城路北首路东,影响供热站点:海关、商检、自来水公司、牡丹花园、乐园小区、圣

泰山城区热力有限公司工作人员介绍,停供区域以实际停电情况为准,恢复正常供暖后,供热系统容易出现气堵现象,如果用户遇到这种现象后,可打开散热器排气阀门,排除积气。

## 东风日产第十代阳光闪亮上市 专营店开始接受市民预订

本报泰安12月22日讯(见习记者 王鹏) 22日,记者从东风日产泰安嘉信专营店获悉,备受关注的第十代SUNNY阳光12月20日起在中国市场正式上市销售。

据了解,历经九代发展,日产阳光车型已经走过了44年,第十代阳光的内饰使用了丰富的现代科技元素,冰晶时尚自发光仪表盘造型时尚新颖,科技感十足;仪表盘、出风口及中控台上,大量运用了镀铬装饰,突出了自身的品质感。

第十代阳光采用了乘坐空间最大化工程设计。首先,针对腿部空间做了加长设计,通过缩短发动机与油箱等机械配件的占位,使其拥有同级最长的2600mm轴距,造就了636mm最大后排腿部空间。其次,头部空间采用了曲形穹顶设计,令车内空间得到进一步的扩展与提升,减少了行车的压抑感。在人性化配置方面,第十代阳光应用了多项高端智能科技,一键式启动系统让自动操作与出行更便捷。

新阳光搭载了HR15DE的1.5L自然吸气发动机,匹配五速手动变速器和全新智能XTRONIC CVT无级变速器,而全新智能XTRONIC CVT无级变速器全球首次应用了行星齿轮,辅以ASC智能逻辑控制系统,平顺启动助力系统,超低摩擦结构设计和CVT

温度优化控制等领先技术,具有无可比拟的加速平顺性和燃油经济性。

东风日产泰安嘉信专营店工作人员介绍,新阳光12月20日在广州车展正式上市销售,估计明年1月份新车到货,消费者现在可以提前预订该车。



## 泰山长安园举办研讨会

建设生态、园林、人文、纪念于一体园区

本报泰安12月22日讯(见习记者 王鹏) 为确定泰山长安园园区的框架结构和文化定位,树立泰山长安园富有泰山特色的文化内涵和品牌,22日上午10时,泰山长安陵园有限公司举行《泰山长安园园区框架结构暨文化定位专家研讨会》。

本次研讨会邀请泰安市文联主席济滨,泰山学

者李继生等专家学者参加。专家们根据自己多年沉淀的文化底蕴对园区的文化理念、区域架构、小园区、道路及景点的命名进行研讨定位,形成了最终的审定意见并应用到泰山长安园的建设中来。泰山长安园将建成集生态、园林、人文、纪念于一体的园区,建成充分体现泰山文化内涵的大型现代景观园林。

# 冬季气温骤降,小心血管会“爆” 知蜂堂蜂胶:护住“血管”就是护住生命

### 寒潮一到,血管更易“爆”

血管如同水管,在冬天更易“爆”!

据统计,由于冬季气温骤变,极易使血管弹性降低,从而诱发血管痉挛、收缩,导致血压升高,心脏负担加重!特别是已有脑中风、高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化、头昏、心慌、胸闷、气短等症的概率更是平时的一倍以上,其出现猝死的危险性更是提高了300%!

心脑血管病: 前头招来贼,后面招来虎! 当糖尿病患者合并血管疾病时,就好像又招来了一只虎!

当血液粘稠度过高时,血液就会变得粘稠,血管就会堵塞: 眼底微循环堵住了,就会出

现视力模糊,眼底出血,甚至视网膜脱落、失明; 冠状动脉被堵住了,就会出现心慌、胸闷、气短、心痛,甚至心肌梗死,严重的会猝死! 更可怕的是: 糖尿病引起的血管病变的病理要远远复杂于单纯血管病变! 治疗难度也要更大! 知蜂堂蜂胶保护血管效果为啥这么“神”? 蜂胶天生是“血管的清道夫”, 内含300多种有效成分,其中黄酮类、萜烯类、甾体类、酚类等物质,对各类血管疾病,均有不错的效果; 蜂胶调节血脂、血压效果最: 高血脂高血压是血管动脉硬化的基础,动脉硬化一旦形成就会出现血管疾病,蜂胶调节血脂(尤其是甘油三酯)血压作用明显,连续服用3-6个月即可达到很好效果,同时有保护肝肾的作用。

解决手脚麻木凉效快: 手脚麻木凉多是微血管病变导致末梢缺血,缺氧等引起的。蜂胶在软化血管,改善微循环,增强供血,供氧方面效果好,一般服用半个月,手脚不麻不凉了,腿脚有劲了,走路不累了,手也有力气了,再也不用砍木头了。 不仅保护血管,知蜂堂蜂胶对糖尿病人来说还有三大优势 第一大优势: 减少降糖药用药 糖尿病患者吃降糖药由一片两片吃到三片四片是常事,有些人还不停的换药。 蜂胶可以一定程度上修复胰岛功能,去除药物的耐药性,让药物可以持久发挥作用,服用知蜂堂三五年不换药的患者就有很多,甚至有的还逐渐减少了降糖药用量。 第二大优势: 同时作用四大系

统,对各种并发症效果显著 血管、神经、代谢、免疫四大系统好才是健康的防线,防住了就健康,防不住,眼睛,乏力,皮肤瘙痒,高血压,高血脂,便秘,失眠等多种常见并发症都会找上门。 知蜂堂蜂胶一物多效,不仅对血管有较强的保护作用,同时还它还能有效修复神经,提高免疫力,平衡代谢系统,全面调理身体健康,很多服用知蜂堂蜂胶的患者并发症都是由多变少,由重变轻,刚的病就用的,还可以不得并发症! 第三大优势: 无毒副作用 蜂胶是一种纯天然物质,对人体没有任何毒副作用,具备了长期服用的条件。 同时蜂胶具有保护肝肾、消除西药的毒副作用的独特功能。

★北京知蜂堂泰安营销中心: 东岳大街路南150米路海融城知蜂堂专卖店泰山数码广场东邻,12月25、26、27日 ★泰安: 永春堂前南大街(南南南西四); 12月26日 ★肥城: 万年药店天庆街(南南南西); 12月26日 ★宁阳: 益寿药店汽车站(南南南西); 12月27日 ★健康热线: 0538—8210985

### 知蜂堂特大优惠

●活动日期: 12月25日—27日 活动后知蜂堂蜂胶每盒上调10元,执行统一价格126元/盒

优惠1: 买6盒知蜂堂蜂胶送2盒 再送 知蜂堂蜂胶一瓶 蜂胶牙膏1支 蜂胶皂1块

优惠2: 买10盒知蜂堂蜂胶送3盒 再送 知蜂堂蜂胶一盒 蜂胶牙膏4支 蜂胶皂4块